
 
 

2021-22 DLSS Adjustments Survey Responses 

   

Responses per School   

School of Biological Sciences 28  
Business School 9  
School of Chemistry 4  
School of Divinity 4  
School of Economics 6  
Edinburgh College of Art 37  
Edinburgh Medical School 35  
School of Engineering 18  
School of GeoSciences 20  
School of Health in Social Science 19  
School of History, Classics and 

Archaeology 
27 

 
School of Informatics 13  
School of Law 22  
School of Literatures, Languages and 

Cultures 
39 

 
School of Mathematics 15  
Moray House School of Education and 

Sport 
14 

 
Centre for Open Learning 0  
School of Philosophy, Psychology and 

Language Sciences 
24 

 
School of Physics and Astronomy 22  
Royal (Dick) School of Veterinary 

Studies 
20 

 
School of Social and Political Science 42  
TOTAL 418  

   

UG/PG   

UG  101 24.16% 

PG  317 75.84% 

   

Awareness of Schedule of Adjustments (SoA): 

Yes: 412 

No: 6 

 
 



 
 

Is all support recorded in SOA: 

Yes: 386 

No: 32 

 
Did you receive all adjustments: 

Yes: 362 

No: 56 
 

Concern raised with School: 

Yes: 123 

No: 295 

 
Improvement after concern raised: 

Yes: 32 

No: 24 

 
Satisfied with implementation of SOA: 

Yes: 359 

No: 59 

Dissatisfied with implementation of SOA: 

52 students commented 
 

Improvement to SoA Process: 

Total comments: 198 

 

What went well: 

Total comments: 308 

 
Request for individual contact from DLSS: 

53 Students 
 


